



Председатель СК России поручил доложить по информации о сносе исторического здания в Санкт-Петербурге



В социальных сетях сообщается, что в Невском районе Санкт-Петербурга в праздничные дни начался снос здания 1954 года постройки на Хрустальной улице, 1. Градозащитники сообщают, что в ноябре 2022 года была подана заявка на включение здания в реестр объектов культурного наследия.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой доложить о ситуации.

04 Января 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1755812>